

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2025年6月28日  
乙巳年六月初四



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期六  
第13925期 (今日4版)

## 习近平会见塞内加尔总理松科

新华社北京6月27日电 6月27日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的塞内加尔总理松科。

习近平指出,去年9月,我同法耶总统一道主持中非合作论坛北京峰会,引领中非关系进入共筑新时代全天候命运共同体的新阶段。中塞两国是发展振兴的同路人、好兄弟。中方愿同塞方加强团结合作,深入推进中塞全面战略合作伙伴关系,为两国人民带来更多福祉,为中非友好和全球南方合作注入更多动力。

习近平强调,中塞双方要坚定支持彼此走独立自主的发展道路,加强党际交往和治国理政交流互鉴,不断夯实政治互信根基。中方愿同塞方密切合作,落实好中非“十大伙伴行动”,实施更多惠民工程,鼓励中国企业在塞内加尔新能源、数字基础设施建设等领域投资,做合作共赢的伙伴。中塞文化各具特色,要以2026年

“中非人文交流年”为契机,密切人员交往,加强文化、教育、旅游、体育、青年等领域交流合作,不断拉近两国人民距离,做文明互鉴的朋友。双方要坚定捍卫以联合国为核心的国际体系,践行真正的多边主义,坚持共商共建共享的全球治理观,共促世界和平繁荣进步。

松科转达法耶总统对习近平主席的诚挚问候。松科表示,中国是塞内加尔可靠的合作伙伴,塞中双方始终相互尊重、团结互助,双边关系稳定坚韧,各领域合作进展良好。塞方坚定奉行一个中国原则,期待同中方深化全面战略合作伙伴关系,推进共建“一带一路”,密切贸易、投资、能源等领域合作,助力塞经济社会发展。塞中两国都是全球南方成员,有着共同的价值追求,塞方愿同中方在国际地区事务中密切配合,坚定做中国的战略伙伴,共同促进国际公平正义,维护全球南方共同利益。

王毅参加会见。

## 习近平会见厄瓜多尔总统诺沃亚

新华社北京6月27日电 6月27日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的厄瓜多尔总统诺沃亚。

习近平指出,今年是中厄建交45周年,两国关系发展势头良好。厄瓜多尔加入共建“一带一路”大家庭,双方签署自由贸易协定,在能源、矿业、电力、基础设施建设等领域开展了富有成效的合作。中方始终从战略高度

和长远角度看待和发展中厄关系,愿同厄方一道努力,推动中厄全面战略伙伴关系不断走深走实,更好造福两国人民。

习近平强调,中厄双方要做互尊互信的好朋友、共同发展的小伙伴。继续坚定支持彼此核心利益和重大关切,加强各领域各层级交往,增进治国理政经验交流。落实好重点合作项目,推动取得切实成果,推动双边贸易

再上新台阶。加强教育、文化、媒体、青年等领域交流,深化互学互鉴。落实好中拉论坛第四届部长级会议成果,促进中拉友好,共谋发展振兴,共建中拉命运共同体,为世界和平与发展注入正能量。

诺沃亚表示,中国取得举世瞩目的发展成就,令人钦佩。厄中长期坚持相互尊重、平等互利,成功开展广泛合作,中方为厄经济社会发展

提供大力支持帮助,厄方永远不会忘记。厄方期待不断深化对华关系,加强经贸往来,密切科技、文化、教育、青年等领域合作,更好造福两国人民。

会见后,两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府与厄瓜多尔共和国政府关于共同推进“一带一路”建设的合作规划》。

王毅参加上述活动。

开门教育聚民意 直抵现场解难题

## 通山在一线化解群众急难愁盼

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

当晚,村党支部书记郑传奇立即表态:明天就派人去看。次日发现情况属实后,郑传奇即刻组织人员,对年久失修的田埂基座实施补漏。不仅如此,随后的一周内,还在田埂基座上新增了一道水泥墙,用于挡水。

全贤合对此甚为满意。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,隐水村抓实抓细“开门教育”,新组建了村务监督委员会、项目监督员等“村民监督团”,村民可以通过文字、语音、随手拍等多种方式开展村务监督。

“做到公开透明,让群众有什么好的意见,或者村委会有哪些还做得不到位的,及时在群里面反馈出来,我们及时跟进,整改到位。”郑传奇表示,欢迎群众监督,这不仅能倒逼基层干部履责,还能更广泛汇聚民意,也让工作实实在在惠及群众。

此外,该村还通过常态化开展村湾夜话、屋场连心会等方式,收集民意聚力民智,经过“四议两公开”等程序后,解决村民反映强烈的道路坑洼、吃水困难、村容村貌脏乱差等项目30余个。

倾听群众心声,架起与群众沟通的“连心桥”。大畈镇隐水村的探索,是通山县开展学习教育中,抓实“开门教育”的一个缩影。

通山县将学习教育与优化营商环境、乡村振兴等重点工作深度融合、同频共振,践行“一线工作法”,常态化开展“5011”企业帮扶等活动,广泛收集意见建议,直击民生痛点,真正解决群众的“急难愁盼”。

今年以来,该县党政主职深入大幕山抽水蓄能电站、黄荆口水库等项目现场办公12次,累计解决问题180余个;聚焦群众现实利益,累计收集问题67个,成功攻克痛点、难点、堵点问题46个。



新党员代表  
集中入党宣誓

6月27日,市委直属机关工委组织今年新发展党员代表,开展集中入党宣誓仪式。

当天,在领誓人的带领下,40余名新发展党员代表面对党旗,庄严宣誓。

记者 夏正锋  
通讯员 黄念 摄

## “爱我咸宁·共建家乡”系列活动火热开启

本报讯 记者谭宏宇报道:6月27日,记者从市委宣传部召开的“爱我咸宁·共建家乡”系列活动部署会上获悉,我市已全面启动并陆续开展“幸福咸宁我点赞”“岗位建功我争先”“文明城市我共建”“家乡建设我添彩”“诚信经营我承诺”“文旅惠民我优享”六大主题的“爱我咸宁·共建家乡”系列活动。

“幸福咸宁我点赞”活动涵盖“发现咸宁之美”作品征集、“好人宣讲”“咸宁故事”大赛、“来咸宁建设者说”“外地人眼中的咸宁”媒体采访、“传承好家风、聚力建设支点”万户家庭讲家风故事、“爱我咸宁 童心同行”等多项活动,发动市民用镜头、文字、画笔记录共建美好城市、共享幸福生活

的场景,表达对城市变化的感受、热爱家乡的情感。

“岗位建功我争先”活动旨在提升职业素养,鼓励各行各业开展创先争优活动,稳步推进“青力青为”职工智能大赛、工匠技能大比武、“文明服务我出彩、群众满意在窗口”等主题活动,以提升职业素养为重点,引领干部职工见贤思齐、奋发进取。

“文明城市我共建”活动,通过广泛宣传贯彻《咸宁市文明行为促进条例》,发动市民参与文明主题实践活动,开展“全民学条例 文明我践行”“文明实践集中服务日”“银龄行动”“三亮三到”“暖家乡”行动、常态化寻找“好媳妇、好婆婆、十星级文明户”等

主题活动,倡导市民积极参与城市管理,共建共享城市文明。

“家乡建设我添彩”活动,通过组织开展“返家乡”社会实践、“楚商回乡·咸宁行”等活动,调动在外咸宁人建设家乡的积极性、主动性、创造性,汇聚各方力量,共建美好咸宁。

“诚信经营我承诺”活动将聚焦重点行业,开展市场主体信用承诺、诚信经营及“文明经营户”动态自评等活动,选树诚信模范、诚信案例、诚信示范经营户(街区)、放心消费示范景区(店)等典型,推动行业形成诚实守信的良好风尚。

“文旅惠民我优享”活动将通过建立健全全市文化旅游宣传促销、节会和赛事活动联动机制、设计推出精品

旅游线路、打造特色夜经济消费街区和园区等举措,举办系列促销活动,吸引市民及游客广泛参与,带动激发文旅消费潜力。

据悉,“爱我咸宁·共建家乡”系列活动将广泛动员社会各界力量共同参与,以实际行动巩固全国文明城市创建成果,进一步激发全民热爱家乡、建设家乡的热情,凝聚起加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极的全民力量。



周锋主持召开市委常委会会议

## 坚持问题导向和严的标准

本报讯 记者姜明助报道:6月27日下午,市委书记周锋主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,安排部署我市贯彻落实工作。

会议要求,全市上下要认真学习领会习近平总书记在中共中央纪念陈云同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,深入学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法,切实把怀念和敬仰之情转化为干事创业的强大动力。要把坚定理想信念信念作为终身课题,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,学懂弄通做实习近平总书记考察湖北重要讲话精神,坚定不移沿着总书记指引方向奋勇前进。要牢牢把握咸宁在湖北重点工作建设中的战略定位,把高质量发展作为首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,抓实抓细“五大行动”,加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极。要弘扬求真务实的工作作风,践行民宗宗旨,深入调查研究,不断增强工作系统性、预见性、创造性,确保党中央决策部署和省委工作要求在咸宁不折不扣落地生根。

会议传达学习全国全省党委和政府秘书长会议、二季度中央和省级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议等有关精神;审议《中共咸宁市委关于废止、宣布失效、修改部分市委规范性文件的决定》。

会议要求,全市各级党委和政府办公室要深入学习贯彻习近平总书记关于办公厅工作的重要指示精神,按照全国、全省党委和政府秘书长会议要求抓好办公室工作。要全力提升“三服务”工作水平。全市办公室系统要深化政治机关建设,以更高定位、更高标准、更高要求锻造过硬队伍、打造模范机关,全面提升“服务发展、服务决策、服务落实”的能力水平。要持续深化整治形式主义为基层减负,更好发挥专项工作机制作用,始终坚持以党的创新理论为指导,坚持问题导向,聚焦形式主义多发频发的重点领域加大整治力度,切实为基层减负,为实干赋能。要扎实推进规范性文件清理工作。进一步做好规范性文件的立、改、废工作,健全完善长效机制,为全面推进依法行政、加快建设法治咸宁提供坚强保障。

会议传达学习全国全省党委和政府秘书长会议、中央第三指导组指导督导湖北见面对精神,听取全市学习教育工作进展情况汇报,审议《市委常委会学习教育动态更新查摆问题清单》。

会议指出,当前,学习教育到了关键吃劲的时候,要坚持问题导向和严的标准,力度不松、劲头不减,推动学习教育走深走实、见行见效。要一体推进学查改。学习研讨要“深”、查摆问题要“准”、整改整治要“严”,切实做到见人见事见思想,坚决防止虚假整改,纸面整改。要压实压实责任。各级党委(党组)要认真履行主体责任,特别是“一把手”要扛起第一责任人责任,各指导组要全覆盖开展调研指导,确保取得实效。要注重统筹兼顾。坚持“两手抓、两促进”,切实把学习教育成果转化为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极、服务和融入支点建设的实绩实效。

会议还研究了其他事项。

9个项目总投资23.7亿元

## 咸安一批招商重点项目集中签约

本报讯 记者张欢、特约记者李婷婷报道:6月20日,咸安区举行招商重点项目集中签约活动,9个项目涵盖装备制造、文化旅游、大健康等多个领域,协议总投资23.7亿元。

此次集中签约的9个项目分别是:深邦生态农场项目、赛宝光伏发电项目、钢瓶检测站及废旧钢瓶循环再利用项目、阳明馨康颐养院项目、灿宁科技项目、派瑞汽车线束项目、茶文旅融合发展项目、钟泉精密零部件项目、宏峰电子项目,分3批次进行签约。其中,有4个项目落户咸宁高新区凤凰工业园区的凌上高科产业园。

深邦生态农场项目总投资5.8亿元,是本轮投资额最高的项目,由湖北省半亩良田生态农业旅游开发有限公司开发。项目选址汀泗桥镇,用地面积200亩,总建筑面积约6700平方米,依托自然景观新建咖啡厅、民宿餐厅、小型陈列馆、观光栈道,接待中心等功能区。此次签约的9个项目产业契合度高,符合咸安区“3+2”现代化产业体系的定位和发展方向,项目质量优,普遍科技含量足、发展前景广、带动能力强、综合效益好。这批项目的成功落地,将为咸安产业结构的优化升级注入强劲动力,有效拉动经济总量增长,显著提升发展质量和效益,为咸安实现更高质量发展打下坚实的基础。